

# История создания 'Валерик'



# ИСТОРИЯ

Стихотворения было написано в 1840 году. Основная его часть представляет развернутое описание походной жизни и военных действий на Кавказе, кровопролитного боя на реке Валерик между отрядом генерала Галафеева и чеченцами 11 июля 1840 года, в котором участвовал и сам Лермонтов.



Лермантов за участие в деле 11 июля 1850 года при Валерике и проявленную при этом храбрость был представлен к ордену Станислава III степени, Николай I этого представления не утвердил. Отказ был получен уже после гибели поэта.



Стихотворение  
было обращено  
к В.А.Лопухиной  
– близкому другу  
и возлюбленной  
поэта,  
Лермантов  
испытывал по-  
настоящему  
глуокие чувства.



КОНЕЦ

